
 

 

 

 
 

 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχζςεων και Μζςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Αλεξανδροφπολη, 18 Ιουνίου 2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Δράςεισ Περιφερειακοφ Τμήματοσ Ε.Ε.Σ. Αλεξανδροφπολησ, μηνόσ Ιουνίου 

Εκπαίδευςη Πρώτων Βοηθειών ςε πολίτεσ 

Από τισ 28 Μαΐου ζωσ τισ 10 Ιουνίου 2021, διεξήχθη πρόγραμμα εκπαίδευςησ Πρϊτων Βοηθειϊν ςε 

δφο ομάδεσ πολιτϊν. Τα μαθήματα πραγματοποιήθηκαν ςτη διαμορφωμζνη αίθουςα διδαςκαλίασ 

του Περιφερειακοφ Τμήματοσ Ε.Ε.Σ. Αλεξανδροφπολησ, ακολουθϊντασ αυςτηρά τα υγειονομικά 

πρωτόκολλα του ΕΟΔΥ, κατά τησ διαςποράσ του κορωνοϊοφ. Οι εκπαιδευόμενοι παρακολοφθηςαν το 

θεωρητικό μζροσ των μαθημάτων, ενϊ ςυμμετείχαν και ςτο πρακτικό-βιωματικό μζροσ τησ 

εκπαίδευςησ, τηρϊντασ όλα τα μζτρα αςφαλείασ. 

 Σταθμόσ εκπαίδευςησ ςε εκδήλωςη του Μουςικοφ Γυμναςίου Αλεξανδροφπολησ 

Στισ 11 Ιουνίου 2021, το Μουςικό Γυμνάςιο Αλεξανδροφπολησ, με αφορμή τη λήξη του εκπαιδευτικοφ 

ζτουσ, πραγματοποίηςε μουςική εκδήλωςη, ςτην οποία ςυμμετείχε και το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. 

Αλεξανδροφπολησ, ζπειτα από αίτημα του Συλλόγου των διδαςκόντων. 

Στο πλαίςιο τησ εκδήλωςησ, δημιουργήθηκαν, ςτον προαφλιο χϊρο του ςχολείου, τρείσ ςταθμοί, εκ 

των οποίων οι δφο εκπροςωποφςαν το εκπαιδευτικό και το ενημερωτικό τμήμα του Ελληνικοφ 

Ερυθροφ Σταυροφ και ο τρίτοσ την Ελληνική Αςτυνομία. Οι μαθητζσ μποροφςαν ςτον μεν πρϊτο 

ςταθμό να εκπαιδευτοφν ςτισ Πρϊτεσ Βοήθειεσ που παρζχονται ςε περιπτϊςεισ θερμοπληξίασ, 

ηλίαςησ, πνιγμονήσ από ξζνο ςϊμα και πνιγμό, από τη Νοςηλεφτρια-Εκπαιδεφτρια του Τμήματοσ. 

Στον δεφτερο ςταθμό, οι εθελοντζσ του Τμήματοσ ζδιναν χρήςιμεσ οδηγίεσ προφφλαξησ, του ΕΟΔΥ, 

από τισ υψηλζσ θερμοκραςίεσ και ενημζρωναν για τισ δράςεισ του Τμήματοσ και του Ελληνικοφ 

Ερυθροφ Σταυροφ. 

Τα παιδιά επιςκζφτηκαν και τουσ δφο ςταθμοφσ με ιδιαίτερο ενδιαφζρον να γνωρίςουν τον Ε.Ε.Σ. και 

να αποκτήςουν βαςικζσ γνϊςεισ ςτισ Πρϊτεσ Βοήθειεσ, οι οποίεσ είναι απαραίτητεσ για την ορθή 

διαχείριςη κι αντιμετϊπιςη ατυχημάτων που ςυμβαίνουν ςτο ςχολικό και οικογενειακό περιβάλλον. 
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